
Câmara de Vereadores de Pindamonhangaba 
Estado de São Paulo 

APROVADA 
ATA N.° 22/2017 	 5 o5 

DA 15' SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DE 2017 

Data: 08/05/2017 
Horário: 18h2lmin 
Local: Plenário Dr. Francisco Romano de Oliveira. 
Vereadores Presentes: Antônio Alves da Silva, Carlos Eduardo de Moura, Felipe Francisco 
César Costa, Gislene Cardoso, Janio Ardito Lerario, Jorge Pereira Alves, Osvaldo Macedo 
Negrão, Rafael Goffi Moreira, Renato Nogueira Guimarães, Roderley Miotto Rodrigues e 
Ronaldo Pinto de Andrade. 
Abertura dos Trabalhos: Havendo quórum para início, o Presidente, Vereador Carlos Moura —
Magrão, "sob a proteção de Deus", abriu a presente Sessão Ordinária. 
VOTAÇÃO DA ATA:  Ata da Sessão Ordinária n° 21/17, foi aprovada por unanimidade. 
EXPEDIENTE: 
A pedido do Vereador Antônio Alves da Silva — Toninho da Farmácia e aprovação do 
Plenário, as indicações serão encaminhadas ao Executivo sem a leitura. 
LEITURA DOS REQUERIMENTOS, INDICAÇÕES E MOÇÕES:  
Foram apresentadas as seguintes quantidades de proposições pelos Senhores Vereadores: 
Requerimentos: Antônio Alves da Silva — Toninho da Farmácia —01; Carlos Moura — Magrão —
06; Gislene Cardoso — GI — 06; Jorge Pereira Alves — Jorge da Farmácia —05; Rafael Goffi 
Moreira —03; Renato Nogueira Guimarães — Renato Cebola-17; Roderley Miotto — 10; e Ronaldo 
Pipas — 04. 
Indicações: Carlos Moura — Magrão —03. 
QUESTÃO DE ORDEM:  
O Vereador Prof. Osvaldo Negrão, através do requerimento n° 1083/2017, realizou uma 
homenagem ao atleta Francisco de Paula Pereira Filho, pela conquista do 43° lugar na 92a Prova 
Internacional de São Silvestre, entregando-lhe um diploma de honra ao mérito. 
Discussão de Requerimentos:  
Usaram a palavra os seguintes Vereadores: 
I — Gislene Cardoso. Requerimentos Verbais:  1 — ao Executivo Municipal, com cópia ao 
departamento competente, solicitando providências urgente para seja dado o direito de reserva do espaço 
para 20 (tendas dos ambulantes), em todos eventos do parque da cidade que fazem parte da associação 
dos trabalhadores ambulantes e camelôs de Pindamonhangaba (ATACAPI) tal pedido se faz pois os 
mesmos ambulantes com mais de 5 anos na cidade, estão organizados através de associação para 
prevalecer seus direitos.2 — ao Executivo Municipal, com cópia ao departamento competente, solicitando 
que seja encaminhado para a Câmara de Vereadores, para devida aprovação dos vereadores o projeto de 
lei da vereadora Gislene Cardoso, onde cria a feira de artes e artesanatos arte encanto, tal solicitação se 
faz necessário pois as feiras já estão acontecendo com sucesso e a vereadora solicita aprovação do projeto 
de lei de sua autoria. 
2 — Roderley Miotto. 
3 — Carlos Moura — Magrão. Requerimentos Verbais:  1 — Requeiro ao Departamento de obras, 
c/c ao Excelentíssimo senhor Prefeito, providências urgentes para fazer a manutenção do asfalto 
nas ruas dos bairros Pasin, Mantiqueira, vila São José, vila São Benedito, assim como, em 
diversos trechos do anel viário. 2 — Ao Executivo Municipal, com cópia ao Departamento 
Competente, solicitando providências para reativação da usina de asfalto do Município. 

Rua Alcides Ramos Nogueira, 860 — Mombaça — 12400-900 — Tel.: (12) 3644-2250 
Pindamonhangaba — SP 1 Portal: www.pindamonhangaba.sp.leg.br  



Câmara de Vereadores de Pindamonhangaba 
Estado de São Paulo 

4 — Rafael Goffi Moreira. Requerimentos Verbais:  1 — Ao Executivo Municipal, com cópia ao 
Departamento Competente, solicitando estudos e providências, para dar equiparação salarial aos Guardas 
Municipais. 2 — Ao Executivo Municipal, com cópia ao Departamento Competente, solicitando 
providências para habilitar o nosso Município no Programa do Governo Federal "Cartão Reforma", e 
após realizar a seleção dos beneficiários do cartão. 
Votação dos Requerimentos e Moções.  
Os requerimentos e moções foram aprovados por unanimidade. 
Pronunciamentos Pessoais  
Usou a palavra o seguinte Vereador: 
1 — Roderley Miotto. 
Após o intervalo regimental e havendo quórum o Plenário iniciou a fase da Ordem do Dia. 
ORDEM DO DIA:  
I. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 03/2017, do Vereador Ronaldo Pinto de Andrade — Ronaldo 
Pipas, que "Dispõe sobre a criação da FRENTE PARLAMENTAR MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E 
DEFESA DOS ANIMAIS, com o objetivo de defender e garantir políticas públicas de proteção dos 
animais no âmbito do Município de Pindamonhangaba, e dá outras providências". 
Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação: Favorável 
Parecer da Comissão de Obras, Serviços Públicos, Assuntos Rurais, Ecologia e Meio 
Ambiente: Favorável. 
Parecer Jurídico: Favorável. 
Votação nominal: Aprovado por unanimidade. 
O Presidente vereador Carlos Moura-Magrão, através da convocação feita pelo Requerimento n° 
1510/2017, solicitou ao Secretário de Finanças, Senhor João Carlos Muniz e ao Diretor de 
convênio e captação de recursos — sr. Rodrigo Lóssio Ferreira, uma explanação sobre a atual 
situação financeira do município e sobre as emendas parlamentares liberadas e não 
implementadas no município. 
Encerramento e Convocação: Nada mais havendo a tratar, o Presidente convocou os Senhores 
Vereadores para a 16a Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 15 de maio de 2017, às 18hs. 

Pindamonhangab 08 de maio de 2017. 
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